

山腰突起火，消防急救援

目前，环翠警方正在调查原因

□记者 吕修全 报道

□通讯员 林洁

本报3月12日讯 11日下午，环翠区张村镇王家疃里口山半山腰一养鸡场附近发生山林火灾。环翠消防大队等部门共计400余人扑火，用时一个半小时扑灭火灾。目前，环翠警方正在调查起火原因。

11日13时28分，市110指挥中心接报警称张村镇王家疃村里

口山山林起火。环翠消防大队张村中队迅速出动两辆消防车及14名消防官兵赶赴现场扑救。

消防官兵到场后，发现火灾发生在里口山半山腰处一养鸡场附近，火苗烧燎着枯草，火势较大，蔓延较快。14名消防官兵很快投入扑火工作中，并及时上报指挥中心。

威海消防支队全勤指挥部出动一辆指挥车到场指挥，特勤中队也出动1辆抢险救援车、

1辆大吨位水罐车及12名消防官兵支援。吉林路中队后也出动1辆水罐车8名官兵到场增援。随后，张村镇政府等部门工作人员约400余人也赶来增援。到下午2点40分左右，火势被控制。3点许，火灾被扑灭。

目前，环翠警方正在勘查火场，寻找火灾原因。据了解，火灾发生前，有人曾看到有一对男女在山林中出现，“二人好像在挖野菜”。



海上巡查

针对目前大部分渔船集中停靠港的情况，3月10日至4月20日，荣成渔港监督集中力量组织开展春季执法专项行动，重点对船号、船籍港刷写和新船名号牌的安装等进行检查处理。同时对渔船在港内除锈、油漆、明火作业造成污染等违规行为一并查处。

本报记者 许君丽 本报通讯员 姜志平 摄

第四届运动会部分赛事昨开赛

□见习记者 赵辉 报道

本报3月12日讯 12日，威海市第四届运动会射箭、游泳和射击赛事开赛。第四届运动会将于10月12日-16日在文登举行，

共23项比赛。

12日上午9点，在威海市体校游泳馆，66名运动员参赛，将于13日结束。在成山体育场，射箭和射击同时开赛。射箭比赛有28名选手参加。

今年文登将有11.6万人领养老金 比去年增加2000人

□记者 许君丽 报道

□通讯员 王英娜

本报3月12日讯 截至2012年，文登共有25.7万人参加城乡居民社会养老保险，11.4万人开始领养老金。

今年1月起，文登再次提高城乡居民社会养老保险基础养老金

标准，由每人每月60元提高至70元，直接惠及今年即将领取养老金的11.6万居民。

2011年7月，文登全面启动城镇居民社会养老保险制度，实现城乡居民养老保险制度全覆盖。2012年，该市共有25.7万人参保，适龄人员参保率达到98.5%。

仨古稀老人聚会喝白酒

一人摔伤面部，脑内少量出血

□记者 吕修全 报道

本报3月12日讯 11日下午，喝了半斤多白酒后，一70岁老人跌倒在地，磕伤眼眶，伤及脑部。幸亏有两名老战友陪送其就医。

市民李先生今年70岁，退休在家。11日中午，李先生与两名战友聚会。席间，三名古稀老人均喝了半斤多白酒。李先生不胜酒力，欲提前离席回家。战友王先生不放其离开，“当年你喝一斤半都没事，现在才喝了多少？”李先生推脱不掉，

又喝下了一小盅白酒。下午2点，李先生等三人一同外出散步。走到三角花园附近时，李先生一头栽倒，右眼角当场磕破流血。王先生忙打车拉着他直奔四〇四医院。

经检查，李先生眼眶处骨折，脑内有少量出血。急诊医生让其住院观察救治，王先生醉话连篇，“怎么破了个口子还得住院？你们给缝得得了！”一頓折腾，李先生被安顿下来，王先生酒也醒了些。据其介绍，李先生子女均不在国内，“老哥住院手续啥的，我俩办了！”